

ERRATUM

Volume 174, Number 2 (2001), in the article "A Finite Difference Scheme Solving the Boltzmann-Poisson System for Semiconductor Devices," by A. Majorana and R. M. Pidatella, pages 649–668 (doi:10.1006/jcph.2001.6929): On page 653, the equation

$$s(w) = \sqrt{w(1 + \alpha_k w)}(1 + 2\alpha_k w)$$

should appear immediately above Eq. (10). On page 654, line 10 should contain the expression $w_{max} = \bar{N}\alpha$ in place of $w_{max} = \bar{N}\hbar\omega$, which currently appears.

